

《如果有尾巴》

图书基本信息

书名：《如果有尾巴》

13位ISBN编号：9787550276285

出版时间：2016-6

作者：（俄）茱莉亚·霍斯特,（俄）达利亚·里奇科瓦 绘

译者：邹雯燕 译

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《如果有尾巴》

内容概要

这是一本尾巴说明书，集尾巴历史、尾巴与人的关系、美尾、护尾于一体，让你全方位了解你的尾巴！

在很久很久以前，有一些人拥有尾巴，并延续了好几代，有的人为自己家传的尾巴感到很骄傲。

尾巴就像我们的面部表情一样，能表达感受和心情。比如你爱上一个人，就拉拉他或她的尾巴吧。相爱的人可以尾巴牵尾巴，而不是手牵手。

不只联络感情，尾巴还有很多用处。它可以用来画画、用来弹吉他、用来拎包、用来赶蚊子。画家还为著名的美女和她们的尾巴作画呢。

不同的职业也需要不同的尾巴，建筑工人的尾巴必定是强壮的，政治家的尾巴必定是灵活机变的……

甚至有考古学家发现，在远古时期，尾巴人会用涂鸦的方式来装饰尾巴，还把尾巴上安上武器来决斗。生物学家也不再认为人类是从猿类进化而来了，因为猩猩没有尾巴，这可推翻了人们之前对进化的认识！

在特别的历史时期，女性们不顾医生的劝阻，用特殊的服饰把尾巴藏起来，如果让外人看到尾巴可不合适，这是非常令人尴尬的举止，哪怕在沙滩上也是如此。

不过时尚一直在变……如今，尾巴引领潮流。于是就出现了美尾店，来给你的尾巴烫个卷或者给尾巴染颜色，要不给尾巴来个“杀马特”吧！尾巴戒、尾巴夹、尾巴刷，还有尾巴飘带应运而生，因为它们会让尾巴变得更美。

但有了尾巴也不是好事，有时尾巴不好看会给人带来自卑心理，他们期望自己的尾巴长得更好看；也有人会担心人多的时候，尾巴会被人踩到。

身体重要，尾巴当然也很重要，尾巴的锻炼不容忽视。给尾巴戴上拳击套，打一套拳击；再用尾巴做俯卧撑，增强尾巴的力量；难度加大点的话，用尾巴做引体向上，怎么样，你能用尾巴做多少个？

我们常常想象别的星球上的生活，尾巴人也如此，他们也会在科幻小说里看没有尾巴的人的生活。

看起来，尾巴人的有尾巴的生活和我们相比没有什么不一样，就如我们的手臂和大腿一样平常。如果有尾巴，我们的生活会有多么不同，你会是什么尾巴，怎么使用它呢？

《如果有尾巴》

作者简介

作者茱莉亚·霍斯特（Yulia Horst），生于1978年，来自俄罗斯，现居住在挪威首都奥斯陆。茱莉亚是一名芭蕾舞老师，此外，她还是一名剧作家，曾在伦敦与皇家宫廷剧院合作。《如果有尾巴》是她为孩子写的第一本书。茱莉亚既能用挪威语写书，也能用俄语写书。2016年，其儿童小说《乌鸦的孩子》（Raven's Children）成为俄罗斯畅销书，接踵而来的会是4部《列宁格勒的童话》（The Leningrad Fairy Tales）系列小说，再下一部将是该系列的另一本书《失窃的城市》（The Stolen City），而《黑暗的故事》（The Story of the Darkness）将很快在挪威出版。此时，尤莉亚正在英国攻读文学硕士研习插图。

绘者达利亚·里奇科瓦（Daria Rychkova），插图画家，生于1982年，来自俄罗斯，现居住在德国杜塞尔多夫。达利亚从事自由插图工作超过6年，现为杂志、书籍以及书封做插图。她的插图刊登在多家俄罗斯报纸。《如果有尾巴》是她的首个全插画儿童读物作品，其另一个作品也在创作当中。

译者邹雯燕，毕业于挪威奥斯陆大学人文学院挪威语专业。因为学习挪威语言的缘故，而对挪威文学产生了兴趣。当妈妈后，她对将挪威的儿童文学介绍给中国的孩子有了更大的兴趣。目前已翻译了6本绘本和一本青少年小说。

《如果有尾巴》

书籍目录

《如果有尾巴》是小多（北京）文化传媒有限公司从挪威引进的现代绘本，它曾在2014年获得博洛尼亚新人奖，丹麦、法国和韩国已经引进。

我们和很多动物一样，拥有眼睛、耳朵、嘴巴、腿和胳膊，但是唯独没有尾巴。《如果有尾巴》以“如果人类有尾巴，生活会是什么样”的特殊角度，培养孩子的好奇心、观察力、想象力。

绘本的文字生动有趣，角度新颖。作者巧妙利用尾巴这个虚拟的器官引发对现代世界的思考，激发孩子想象力，加强孩子对现实生活的观察力和思考，开启一个新的看世界的视角。

圆珠笔的绘画和彩色水彩的勾画生动地展现了尾巴人的生活状态，带给全书特有的层次感。泛黄仿古底色给读者一种神秘感，就像多年被发现的古书，透着古朴典雅的气息。绘本中的小细节也看得极其有意思，仿佛作者真正置身于尾巴国度里一样。

《如果有尾巴》有着绝不说教的特点，与其他表达爱、表达自然的绘本不同，它用尾巴潜移默化的触发思考、拓展思维。也能在亲子阅读中，充满乐趣，天马行空。

《如果有尾巴》

精彩短评

1、给孩子的暑假礼物?正版书，孩子很喜欢，书质量很好，纸张，印刷都没的挑，很好的书。博洛尼亚国际童书展最佳童书奖作品，孩子超很喜欢，如果有尾巴会怎么样呢？时尚一直在改变，在尾巴人的国度里你会有什么样的尾巴呢？

2、准4。不错的想象力~

《如果有尾巴》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com